

定档预告中，阿汤哥上演高空扒机，见证生死最后一搏。

《碟中谍8：最终清算》定档5月30日 见证阿汤哥最后一搏



近日，《碟中谍》系列新作《碟中谍8：最终清算》官宣中国内地定档5月30日上映，并发布全新角色海报及定档预告。本作将延续前作惊心动魄的剧情，由汤姆·克鲁斯饰演的伊森·亨特将直面系列最强敌人——无形无相却掌控一切的AI智体。当人工智能的灭世阴谋悄然降临，阿汤哥率领IMF特工小队背水一战，以凡人之躯抗衡拥有全球网络控制权的致命对手。这场跨越近30载的特工传奇即将在大银幕上迎来终极之战。

发布全新角色海报 全明星阵容蓄势待发

由美国派拉蒙影片公司出品，风靡全球的经典特工系列新作《碟中谍8：最终清算》发布的全新角色海报中，15位重要角色重磅亮相，揭晓这部动作巨制的全明星阵容。汤姆·克鲁斯、海莉·阿特维尔、文·雷姆斯、西蒙·佩吉、伊沙·摩路斯、庞·克莱门捷夫、亨利·科泽尼、安吉拉·贝塞特等原班人马回归，更有霍特·麦克卡兰尼、汉娜·沃丁厄姆等实力派演员全新加盟，共同开启拯救世界的终极决战。影片自官宣定档以来便引发网友的无限期待，引爆影迷狂欢热潮。“动作戏又燃又炸，等不及到影院支持阿汤哥”“坚持实拍30年的阿汤哥，永远那么热血真诚！”本片的全国上映，势必为端午档期注入超强视听震撼力量。

全新人物海报显示，主角们神情各异，或严峻、或凶狠、或凌厉、或凝重，他们将面对超级人工智能“智体”引爆全球核弹危机，无人能够

独善其身。西蒙·佩吉饰演的班吉，手持关键钥匙凝神沉思。文·雷姆斯扮演的卢瑟，凝视前方神情自若，他的命运又将如何？熟悉的IMF小队再度集结，引发粉丝集体情怀共振。海莉·阿特维尔、庞·克莱门捷夫在全新续集的命运走向，同样勾起观众无限好奇，尤其是克莱门捷夫在预告中展现精彩打斗戏，酷飒身手让观众直呼过瘾，成为观众们的讨论焦点。安吉拉·贝塞特、亨利·科泽尼、伊沙·摩路斯回归经典角色，老戏骨同台飙戏更添戏剧张力。值得注意的是，全新加盟的霍特·麦克卡兰尼、汉娜·沃丁厄姆将扮演关键角色，为这场关乎人类命运的终极博弈埋下重重悬念。让我们拭目以待。

阿汤哥上演高空扒机 见证生死最后一搏

定档预告中，阿汤哥再次刷新动作片极限：两架老式战机在峡谷间贴身缠斗，他悬挂在疾行的驾驶舱外命悬一线；飞机于万米高空失控翻转，他倒挂机舱直面生死时速；深海之中，他在巨型螺旋桨制造的致命漩涡里与敌人展开窒息对决……从天空到深海，阿汤哥以海陆空全维度的搏命实拍，将“挑战不可能”演绎得淋漓尽致。那些突破人类极限的镜头，让传统枪战、追车戏码相形见绌，完美诠释《碟中谍》系列“无替身、无特效”的硬核美学，将特工动作片的标杆拔高到了全新高度，期待在大银幕上体验这场肾上腺素爆表的终极冒险！

《碟中谍8：最终清算》延续前作剧

情，伊森夺得控制AI智体的关键钥匙，却遭遇最强对手的强力反击。AI凭借入侵全球网络的能力颠倒黑白、制造混乱、蛊惑人心。为求破局，伊森集结IMF老搭档班吉（西蒙·佩吉饰）与卢瑟（文·雷姆斯饰），以人类的智慧与血肉之躯，直面这一无影无形且看似无懈可击的对手。同时，魅影神偷格蕾丝（海莉·阿特维尔饰）与冷艳杀手帕丽斯（庞·克莱门捷夫饰）也强势回归，飒爽英姿与超强战斗力尽显女性角色魅力。伊森能否击败宿敌盖布瑞尔？量大到毁灭地球的核弹如何处置？控制AI的关键钥匙最终花落谁家？所有悬念都将在大银幕揭晓，来影院共同见证这场终极“不可能的任务”！

定档海报上，即便岁月的痕迹悄然爬上阿汤哥的面庞，勾勒出疲惫与沧桑，却依然无法掩盖他双眸中那如炬的光芒。那抹明亮而坚毅的眼神，不仅是特工伊森·亨特对使命必达的执着坚守，更是汤姆·克鲁斯十余载如一日，为塑造这一经典角色倾尽全力、初心不改的生动写照。

风靡全球的《碟中谍》系列电影诞生至今已有近30年，7部影片囊获了全球观众的无数喜爱，也收获了中国观众的高度认可，7部电影在豆瓣平台均分高达7.9分，作为一部动作爆米花大片而言属实不易。此次《碟中谍8：最终清算》集结系列场面、情怀、角色高光，带来系列顶尖的大银幕体验，陪伴观众近30年的高质量爆米花大片系列，即将迎来系列终章，期待大银幕共同见证！

综合中国青年网、北青网

文·雷姆斯饰演卢瑟。

海莉·阿特维尔饰演格蕾丝。